

心儿怦怦跳

怦,怦,怦,我的心跳得好快,因为陈老师正在找人上讲台复述课文《西门豹治邺》,我一边把头低下去一边在心底默念:千万不要找到我,千万不要找到我!因为我觉得自己讲得不好,而且还要到讲台上复述,那多可怕呀!可是陈老师好像会读心术,她偏偏点到了我。

别怕,勇敢地去试试!陈老师微笑着鼓励我,我便硬着头皮走上了讲台,面对台下五十多双眼睛,我的心里闹腾得好像住进了一窝兔子。我深呼了一口气,努力开始复述课文,可刚刚讲了几句,就看见几个人偷偷地笑了起来,我不知道我做了什么事这么好笑,这让我忍不住慌了,我感到脸烧了起来,接着说话也开始结巴起来,这

让全班人都笑了起来,我更紧张了,也很尴尬,我的牙咬住了嘴唇,手不知不觉握成了拳头,兔子们在心里跳得更厉害了。

这时候,陈老师让大家安静并轻轻拍了拍我的背,我转头看老师,她的眼睛里都是温柔的笑意,我也笑了。在老师的安抚下,我放松下来,很顺利地讲完了。陈老师带头鼓掌,同学们也给了我热烈的掌声,在掌声中我回到了座位上,心里暖融融的。

这件事,让我明白了一个道理:做什么事都要相信自己,要勇于去尝试,至于结果如何,不必太在意,最起码我尽力了。

作者:长丰师范附属小学
六(7)班 陈最
指导老师:陈明彩

我的乐园

童年的美好回忆,如星星那样多,细数着那些回忆,烙印在我心里最深处的,仍是老家后面那一大片空地带给我的快乐。

我小时候的时光,大多是在老家度过的。一大清早,爹爹就出去干活了,所以每天我被叫醒吃早饭时家里只有我和奶奶。房子后面,有着很大一片空地,但它却是我的乐园。蝴蝶在墙角的那片花丛上,扇动着轻盈的翅膀,在红的、白的、蓝的、黄的花朵上翩翩起舞,一会儿停在这朵上,一会儿飞到那朵上,花朵像极了害羞小姑娘的容颜,随着风频频点头。

角落里的那口井,令人很喜欢,井口和60厘米高的井身,都是石头砌成的,大人们怕小孩子们往里面丢东西,抬了块大石板把井口

给盖上了。不光滑的石缝里,布满里青苔。在石缝里还有很多虫子,大都是我不认识的,它们经常躲在石缝里不出来。我每次都会拿个小树枝悄悄地等在旁边,等待露头后就把它们一个接一个挑出来丢给小鸡捉食。

眼看快到晌午啦!我便赶在爹爹快回来时,把院子收拾干净,拿起靠在墙角的扫把,连忙把地上的碎土小石,给清理干净,还会把那双脏乎乎的小手给洗干净,之后便安安静静地等着爹爹回家。

那些美好的回忆时时在我的心里,我的乐园伴随我度过许多的春夏秋冬。

作者:长丰师范附属小学
四(7)班 裴辰昊
指导老师:陈学云